



Ajuntament de Castelló

## Acta de la Junta Municipal del Districte Oest

<b>Núm.:</b>	<b>25</b>
<b>Caràcter:</b>	Ordinari
<b>Data:</b>	29 de gener de 2018
<b>Horari:</b>	De 19:30 a 21:15 h
<b>Lloc:</b>	Plaça d'Espanya, s/n

### **Membres assistents:**

Sra. Verónica Ruíz Escrig	Presidenta (Compromís)
Sr. José Luis López Ibáñez	Vicepresident (PSOE)
Sr. Carlos Feliu Mingarro	Regidor (P Popular)
Sr. Casto Moya Macías	Veí (Alcaldia)
Sr. Pascual Barreda Martínez	AV Ctra. Borriol, Roser i adj.
Sr. José Vte. Álvarez Miravet	AV El Saboner
Sr. Pedro Bermúdez Bolos	AV Grup Reis i Ctra. l'Alcora
Sr. Vicente Gonell Mulet	AV Pda. Benadressa

### **Membres absents:**

Sr. Fernando Vilar Moreno	Veí (Alcaldia)
Sr. David Aguilar Ferrer	Veí (CS e M)(*)
Sr. Enric Climent Laguarda	Vocal (Compromís)
Sra. Concepció Guillamón Albalate	AV La Joquera
Sra. Lorena Bachero Colomer	AMPA CEIP Jaume

### **EXCUSA ABSÈNCIA (\*)**

#### **Secretària:**

Inmaculada Arnau Picazo

La presidenta obre la sessió i passa a tractar l'ordre del dia establert:

### **1. APROVACIÓ DE L'ACTA DE LA JUNTA DEL DISTRICTE OEST CELEBRADA EL 18 DE DESEMBRE DE 2017**

S'aprova l'acta de la Junta del Districte Oest celebrada el 18 de desembre de 2017 per unanimitat dels membres de la Junta.

### **2. RESOLUCIÓ DE PROPOSTES**

La presidenta dona compte dels tràmits i de les distintes solucions que s'han dut a terme segons les propostes i suggeriments exposats pels membres de la Junta, i la secretària de la Junta llig els informes de cada negociat.

### 3. PRECS I PREGUNTES

En primer lloc la presidenta fa un repàs de les peticions dels membres de la Junta i el Consell durant l'any 2017 que s'han quedat pendents de solucionar, i comenta que se'n farà un seguiment.

També demana que, com ja es va comentar en el Consell del mes de desembre passat, es revisen els carrers dels barris del Districte que estiguen en males condicions i amb necessitat d'asfaltar, per a poder ser inclosos en la campanya de pavimentació de 2018, Per a això, la Junta proposa que es passe des d'aquesta Secretaria una nota a tots el membres del Consell perquè aporten una relació de carrers per ordre de prioritat si estan en mal estat o ja estaven incloses en les campanyes anteriors i van quedar sense asfaltar.

El Sr. Vicente Gonell, representant d'AV Pda. Benadressa, exigeix vigilància policial a l'entrada i eixida del CEIP Benadressa pel perill que suposa per als vianants el mal aparcament dels vehicles, tant dels pares que porten els seus fills al centre com els que estan al bar. Sol·licita la instal·lació de contenidors de reciclatge a la Venda Roseta (ctra. de l'Alcora) ja que només tenen el de fems i la resta de deixalles les deixen al voltant d'aquest contenidor.

El Sr. Casto Moya, vocal d'Alcaldia, secunda la petició del Sr. Vte. Gonell de la instal·lació de contenidors de reciclatge a la Venda Roseta (ctra. de l'Alcora).

El Sr. Pedro Bermúdez, representant de l'AV Grup Reis i Ctra. l'Alcora, sol·licita que s'arreglen els clots de la quadra Casaña i un que es troba al costat del pas de vianants (semàfor) de la ctra. de l'Alcora amb el grup Reis.

El Sr. Jose Vte. Álvarez, representant de l'AV El Saboner, reitera la instal·lació d'un pas de vianants elevat a la quadra Saboner, entre els carrers Canet lo Roig i Cinctorres.

El Sr. Pascual Barreda, representant de l'AV Ctra. Borriol, grup Roser i adjacents, sol·licita la instal·lació d'una placa a la plaça Jaume Ribes que pose "Jardí del Roser". Reitera la instal·lació d'una font en la zona d'accés a la Universitat, a la ctra. Borriol (darrere del grup Sant Roc Roc, al costat de la rotonda de la Cadira), així com de protectors dels fanals deteriorats a causa dels orins dels gossos al camí Collet i al carrer Alfons XII. També demana la instal·lació d'enllumenat públic des del carrer Alfons XII fins a l'encreuament amb el camí Collet, i la col·locació de bandes rugoses abans d'arribar al pas de vianants de la ctra. Borriol al costat de la rotonda Mare Teresa de Calcuta.

I com que no hi ha més assumptes a tractar, s'alça la sessió a les vint-i-una hores i quinze minuts, de la qual s'estén aquesta acta, que firmen la presidenta i la secretària de la Junta, en el lloc i la data al principi expressats.